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Struktura registrovaných zájemců podle škol 

Škola Počet studentů 

Vysoká škola ekonomická v Praze 234 

Masarykova univerzita Brno 122 

Univerzita Karlova v Praze 102 

Vysoké učení technické v Brně 99 

Vysoká škola báňská-Technická univerzita Ostrava 93 

Česká zemědělská univerzita v Praze 79 

Univerzita Palackého v Olomouci 72 

Mendelova univerzita v Brně 64 

ČVUT v Praze 60 

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích 51 

Západočeská univerzita v Plzni 41 

Univerzita Hradec Králové 34 

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně 30 

Vysoká škola obchodní v Praze, o.p.s. 26 

Ostravská univerzita v Ostravě 22 

Vysoká škola finanční a správní, o.p.s 22 

Technická univerzita v Liberci 18 

Univerzita Pardubice 18 

Metropolitní univerzita Praha 17 

ÚJEP Ústí nad Labem 17 

Slezská univerzita v Opavě 16 

Policejní akademie ČR v Praze 11 

Vysoká škola chemicko-technologická v Praze 11 

Vysoká škola polytechnická Jihlava  11 

Vysoká škola hotelová v Praze 8, s.r.o. 8 

Fakulta tělesné výchovy a sportu 7 

Univerzita Jana Ámose Komenského Praha, s.r.o. 7 
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Vysoká škola technická a ekonomická v Českých Budějovicích 6 

NEWTON College, a.s. - Brno 5 

Bankovní institut vysoká škola, a.s. - Praha 3 

Unicorn College s.r.o. 3 

Vysoká škola tělesné výchovy a sportu Palestra, s.r.o. - Praha 3 

Anglo-americká vysoká škola, o.p.s. - Praha 2 

B.I.B.S., a.s. Brno International Business School 2 

ŠKODA AUTO a.s. Vysoká škola 2 

Vyšší odborná škola zdravotnická Praha 2 

AAcademia Rerum Civilium - Vysoká škola politických a společenských věd, 
s.r.o.  

1 

Evropský polytechnický institut, s.r.o. 1 

Janáčkova akademie múzických umění Brno 1 

Pražská vysoká škola psychosociálních studií, s.r.o. 1 

Soukromá vysoká škola ekonomických studií, s.r.o.  1 

Vysoká škola aplikovaného práva, s.r.o. - Praha 1 

Vysoká škola evropských a regionálních studií, o.p.s.  1 

Vysoká škola podnikání, a.s. - Ostrava 1 

Vysoká škola regionálního rozvoje, s.r.o. - Praha 1 

Vyšší odborná škola cestovního ruchu Arita 1 

  

  
Jiné 340 

Nestudent 212 

 


